

巴黎奥运会中国体育代表团总结大会举行 取得历史性突破 尽显新一代风采

巴黎奥运会中国体育代表团总结大会8月20日下午在人民大会堂举行。国家体育总局局长、中国体育代表团团长高志丹表示，中国体育代表团境外参赛成绩取得历史性突破，在游泳、皮划艇、自由式小轮车、网球等项目上打破欧美垄断，同时运动员们的努力拼搏展现了中国年轻一代的青春风采。

在巴黎奥运会上，中国体育代表团收获40金27银24铜，金牌数与美国并列第一，创造境外参赛最佳战绩。跳水、乒乓球、射击等传统优势项目持续巩固，游泳、皮划艇、自由式小轮车、网球等多个项目取得重大突破，攀岩、滑板、冲浪、霹雳舞等新兴项目展现出巨大

潜力，显示了我国竞技体育综合实力的进一步提升。

本届奥运会中国体育代表团参赛运动员共404人，其中224名运动员是首次参加奥运会。在奥运新人中有23人获得金牌，65人获得奖牌。而在总共130名获得奖牌的运动员中，“00后”有62人，“05后”有12人。高志丹表示，这届奥运会比金牌、奖牌更重要的收获是中国体育健儿身上展现出的中国年轻一代的自信。“在你们身上，（我们）看到了新时代新征程上中国的缩影、中国青年一代的缩影。我们的运动员胜不骄、败不馁。即使没有拿到金牌或输了比赛，没有一个运动员垂头丧气，依然是充满了阳

光自信。更为难得的是，很多运动员在遇到不公平对待时，不再是逆来顺受、沉默应对，而是勇敢地表达想法。”

本届奥运会期间，中国体育代表团共35个项目154名运动员接受兴奋剂检查220例，结果均为阴性，实现了兴奋剂“零出现”目标。

走下领奖台，一切从零开始。放眼未来，高志丹表示要坚持和加强党的全面领导，坚持科学备战，进一步提升竞技体育综合实力和为国争光的能力，以巴黎奥运会为起点，聚焦2035年建成体育强国的宏伟目标，充分发挥奥运会带动作用，推动体育事业全面快速发展。

据人民日报客户端

中国女子冰球职业联赛9月打响

新华社北京8月21日电（记者 胡佳丽）记者从21日的新闻发布会上获悉，2024—2025赛季中国女子冰球职业联赛将于9月1日在黑龙江省齐齐哈尔拉开帷幕，共有7支队伍、212名运动员参赛。

本赛季将沿用赛会制，分为常规赛和总决赛两个阶段。4站常规赛将分别在齐齐哈尔、哈尔滨、承德、西安举行，采用单循环赛制，每站21场比赛。常规赛积分前4的队伍晋级在深圳举行的总决赛，总决赛采用交叉赛3战两胜制，胜者将争夺总冠军。比赛将持续进行至2025年2月26日。

值得一提的是，本届赛事引入外援机制，各参赛队可签约最多不超过5名外籍运动员参赛，目前已有4支参赛队聘请了共15名外籍球员，有利于促进和提高联赛整体的竞技水平和比赛质量。

网球男单世界第一辛纳陷入兴奋剂风波

新华社北京8月21日电（记者 高萌 马向菲）现网球男子单打排名世界第一的意大利运动员辛纳陷入兴奋剂风波，今年他两度在兴奋剂检测中被测出违禁物质氯唑酮呈阳性。

20日，辛纳夺得男子职业网球选手协会（ATP）辛辛那提大师赛冠军，赛后他在个人社交媒体回应，禁用物质进入他体内是由于在今年3月5日至13日理疗师使用了一种可在意大利购买到的、含有氯唑酮的非处方喷雾剂来处理自己皮肤上的伤口，同时该理疗师又为辛纳进行了每日按摩和运动治疗，致使辛纳在不知情的情况下，受到了透皮污染。同日，国际网球诚信委员会公开确认，辛纳“在此事件中无过错或疏忽”，并公布裁决报告。

国际网球诚信委员会曾将该案

件提交给独立法庭处理。8月15日，独立法庭裁定辛纳在该案中“不承担任何过错或疏忽责任”。

国际网球诚信委员会的裁决报告称，在今年3月，辛纳曾两次被检测出违禁物质氯唑酮阳性；2024年3月10日，美国印第安维尔斯大师赛的兴奋剂检测结果显示，辛纳的一份赛内样本中含有少量氯唑酮代谢物。8天后进行的赛外检测中，也同样在一份样本中检测出该代谢物，浓度依旧很低。

在世界反兴奋剂机构禁用清单中，氯唑酮被列为“在任何时候都被禁止使用的合成代谢剂”。根据《世界反兴奋剂条例》规定，当运动员的兴奋剂检测结果涉及氯唑酮等非特定物质阳性时，会自动对其进行临时禁赛，但运动员有权申请解除临时禁赛。在每次阳性测试

后，辛纳都被施加了临时禁赛。但两次禁赛后，辛纳均上诉成功，得以继续参赛。

尽管辛纳避免了禁赛处罚，但由于其体内检测出违禁物质，他在印第安维尔斯大师赛中取得的所有成绩、奖金及排名积分均被取消。

国际网球诚信委员会首席执行官卡伦·穆尔豪斯表示：“我们非常重视任何阳性测试，并始终严格按照世界反兴奋剂机构设定的程序执行。国际网球诚信委员会对导致阳性测试的情况进行了彻底调查，辛纳全力配合了调查。在调查结束后，国际网球诚信委员会接受了运动员的解释，并认为其并非故意。独立法庭也接受了这一解释。”

该事件正在网球界引发广泛争议。

国信网络拍卖公告

受委托，公司定于2024年8月29日9时在网拍平台（网址：<http://paimai.ccaai123.org.cn>）公开拍卖下列标的，现将有关事项公告如下：
一、拍卖标的：
本次拍卖品牌车型有：雅阁、丰田、帕萨特、捷达、北京现代、桑塔纳、起亚、长城、五菱、金杯等公务用车21辆（详见明细表），分别拍卖，以实际现状为准，必须过户。
特别提示：本次拍卖车辆不含车牌号，凡有警察、公安、执法、监督管理等字样标志的车辆，买受人必须在过户时自行清除标识标志及字样并改色。
二、竞买条件：具有完全民事行为能力的自然人、法人或其他组织（个人：身份证原件及复印件；法人：营业执照复印件、授权委托书、经办人身份证原件及复印件，均加盖公章）均可参与竞买。
三、自公告之日起，凡有意竞买者，请于2024年8月28日17时前（以实际到账为准）将保证金1万元/辆（多买多交，一次交纳6万元者可参与全部车辆竞拍）交至指定账户（户名：泰安国信拍卖行有限责任公司；账号：90905000020100045158；开户行：山东泰安农村商业银行股份有限公司），凭交款单、身份证联系我公司办理竞买手续。
四、成交者3日内交清全部价款及规定佣金后，办理车辆交接手续，买受人需于成交之日起10日内办理完过户手续，凭过户后机动车登记证书和行驶证复印件办理退还保证金手续，所有税费、费用由买受人自行承担，否则承担违约责任。未成交者，拍卖会后3日内退还保证金（不计息）。
五、展示时间、地点：自公告之日起竞买人须自行到标的物所在地查验。
公司地址：新泰市青龙路1059号。
网址：www.gx-pm.com 邮箱：tagxpm@126.com
咨询电话：0538-7230997 13561751783 13562867144 15753809717 13793845161
泰安国信拍卖行有限责任公司
2024年8月22日

新时代医院文化建设系列报道 ——科室文化理念宣讲

泰安市中心医院

药学部：懂医精药 为安全用药保驾护航

通讯员 曹崇峻

理念
懂医精药 为安全用药保驾护航

释义
泰安市中心医院药学部始终坚持“以患者为中心、以合理用药为己任、与医护人员密切合作、积极参与临床一线查房、会诊、处方医嘱审核、药学监护、用药咨询、用药教育等工作，并结合需求开展药物基因检测、治疗药物监测、药学门诊等服务，构建医药联动体系，保障患者的用药安全。”

简介
泰安市中心医院临床药学专业始建于20世纪90年代，为临床药学科，2022年11月设临床药学科，2022年9月更名为药学部，是集临床药学实践与服务、药学科研与教学于一体的综合性科室。药学部现为中华医学会临床学分会临床药理学学员培训中心、山东省紧缺人才——药师岗位培训项目培训基地、山东省药品不良反应监测哨点单位、山东省药学会基层医院药学第九专业委员会

主委单位、泰安市药事管理质控中心挂靠单位、泰安市药学会药物警戒专业委员会主委单位。
药学部开展医院药事管理、合理用药指导、药学科研究与人才培养等药学术服务，开展药学查房、药学会诊、医嘱审核、药学监护、药物重整、用药教育等工作；实施门诊、急诊处方与住院医嘱点评反馈，进行临床用药动态监测与合理用药分析，督导规范临床用药行为。

